E&etalopevo Madnpa: Zoyypovog Avtopotoc Edeyyoc
Tehxn E€éraon

Oépo 1° : 'Eoto 10 Topakdt® cOGTNH
X, =-5x1+(@A+d)x, +u
X, =—15x,+ (3+e)xzs+u
X3=X,+x3+u
omov d, e givar Gyvwoteg mopauetpot, mov wkavorowovv |d| < 1, el < 1.
Noa Bpebel évag eheykTnc mov eAaIGTOTOLEL TO TOPAKAT® KOGTOG

J= foo(?:xf(s) + 7x2(s) + 4u?(s))ds

Kot va avalvBel ) evpwotio Tov edeyktn. No fpebel avolvTikd Kot aptOunTiKd o EAeYKTHG.
Oépa 2°: T'w 10 ocvomua tov Oépatog 1, va avaivbel n gvpwoTic TOL GLGTHUATOG
Kdvovtag xpnomn evotabelog katd Lyapunov.

Oépa 3°: T 10 svotnua Tov Opatog 1, va oyxedacbel eAeyKTg otV TTEPITTOOT OAAL
0l KOTOOTAGELS TOV GLGTHHOTOG dev etvan draBéotpeg kat dbéoun givar povo mn €£0d60¢

TOV GUGTNLOTOG

y=xix,+d



